
Oběžník Bastlírny 1/2025 + 2/2025: Volby na B2, Virtuální Bastlírna, rozpočtové
představenstvo, Frýbestr, VB, nový semestr

Zdravíčko,
máme tu desátý bastlířský PR oběžník, tentokrát na leden a únor. Mírně se opozdil, zejména protože se toho moc neděje. Ale také
protože jsem po Vánocích strávených neplodným marněním času ještě poněkud líný.

 Provozní informace
Bastlírna od úterý 14.1. přechází do režimu na požádání. To znamená, že nemáme pevnou otevírací dobu a bude spíše zavřeno
než otevřeno. Pokud zrovna potřebujete do dílny, podívejte se na náš web do pravého horního rohu. Pokud je tam napsáno, že
máme otevřeno, je někdo v dílně a klidně rovnou doražte. Pokud se tam píše, že je zavřeno, napište nám na e-mail
macgyver@siliconhill.cz.
Znovu pravidelně otevřeno bude až po začátku nového semestru, tedy po 17.2.

Bastlírna hledá nováčky
Potřebujete dělat na nějakém technickém nebo uměleckém díle a nevyhovuje vám otevírací doba Bastlírny? Staňte se správcem
Bastlírny. Za pomoc s provozem Bastlírny budete mít nonstop přístup do dílny :-) Kontaktovat nás můžete na
macgyver@siliconhill.cz nebo osobně v otevírací době.
V tuto chvíli máme už jednoho nového správce a evidujeme další 4 zájemce, ale potřebujeme zkrátka více nové krve, aby se ze
studentského klubu nestal důchodcovský projekt.

Klub hledá nováčky
Chcete se zapojit aktivně do klubu? Chcete přiložit ruku k dílu a spolu s námi dělat ze Strahova nejen příjemnější, ale i zábavnější
místo k životu? Pak vyplňte formulář v odkazu výše nebo prostě dojděte za někým z aktivních a hoďte s ním řeč ;-) (aktivní
poznáte podle štítku na dveřích nebo tak, že je vidíte na každé akci)
Nejvíce nováčků stále potřebuje B4, ke kterému se nejlépe můžete přidat na jejich Discordu.

 Děje se tento měsíc
Doplňovací volby na pozici zástupce bloku 2
Právě probíhají volby zástupce B2 (volit mohou jen obyvatelé B2). Ano, proběhly nedávno, nejde o déjà vu. Někteří výtečníci však
(jak praví Strahovská Drbna) nehráli zcela fair play a při vysvětlování zahraničním obyvatelům bloku, kteří nemluví česky,
vysvětlovali hezky nečesky i to, koho volit. Volby se tedy opakují a doufáme, že tentokrát se nebude podvádět. Vzhledem k tomu,
že na konci minulého roku se hlásili 4 kandidáti oproti typickému jednomu jako na mnoha jiných blocích, dá se předpokládat, že i
tentokrát nebudou volby nudné.

Nejpodstatnější milníky voleb:

• 10.1. - 13.1.: Přihlašování kandidátů
• 16.1. - 19.1.: Elektronické volby
• 20.1. - 22.1.: Urnové volby pro ty, co nehlasovali elektronicky. Sledujte informační kanály svého bloku - volby probíhají jeden

nebo dva večery v konkrétní hodiny.

Výpadek vody na B4
V pondělí 13.1. bude mezi 10:00 a 14:00 výpadek vody kvůli instalaci praček v centrální prádelně.

VB XLVI.
Bude v úterý 14.1., klasicky online. Pozor - datum se změnilo, původně měla být v pondělí 13.1.!

Baví vás bastlení, fyzika, IT a nebo prostě cokoliv technického? Proseděli jste celé Vánoce v záři obrazovky počítače a
nebo jste o tom alespoň snili? Chcete se pochlubit technickými vánočními dárky? Pak doražte na Virtuální Bastlírnu - online
pokec (nejen) techniků a bastlířů!

Pokud by se konverzace zadrhla, mají organizátoři ze Strahovské Bastlírny připravena i náhradní výplňová témata. Velká
studnice je to, co se dělo na hackerské konferenci CCC (Chaos Communication Conference) mezi svátky - mluvilo se tam o
tom, jak se dá shodit rozvodná síť po rádiu, jak hacknout nový procesor Raspberry RP2350 a o tom jak pokračuje
hackování vlaků v Polsku.

I na svět hardware jsou Strahováci připraveni. Na internetu se objevil postup, jak "snadno" vyrábět doma plošné spoje s
pomocí výkonného vláknového laseru. Také se v diskuzi našel skvělý spis o tom, jak poznat falešné teploměry DS18B20 a
co to vlastně znamená.

A nebojte, i na bizár může dojít. Věděli jste, že největší sériově vyráběná CRT televize váží přibližně 200 kilogramů a na
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světě se už ví jenom o jedné existující? A že Windows interně zkoušejí konvertovat znaky z UTF-16 do ASCII podle jejich
grafické podobnosti, což vede k velkému množství elegantních exploitů?

Příští Virtuální Bastlírna se pod taktovkou projektu MacGyver studentského klubu SiliconHill bude konat v úterý 14. ledna od
20:00 minimálně do 22:00 (ale obvykle končí o dost později). Odkaz na konferenci se před samotnou akcí objeví na http://
virtualni.bastlirna.online/

Schůze představenstva
Konat se bude 16.1. od 19:00 v klubovně na B7. Jednat se bude zejména o rozpočtu klubu na tento rok, ale i o plánované
budoucnosti Školicího centra nebo o návrzích na úpravu výhod vyplývajících z členství klubu.
Chcete-li se dozvídat více dopředu, přihlašte se do konference Klub na Listech.

Frýbestr (není akce klubu)
Od 8:50 ráno do 8:50 večer bude probíhat tato legendární akce jako pocta legendárnímu hlasateli Miloši Frýbovi. Pokud máte
cestu z Dejvic na Strahov, vemte to přes Dejvickou nádražku, dejte si pivo a zazpívejte si písně oslavující vítězství Frýby a Lásky
nad Hemalou a nenávistí.

Bowlingový turnaj se SÚZ ČVUT
Chcete pokořit SÚZ a ukázat jim, kdo to umí pořádně s koulema? Pak se přihlašte na turnaj, který se bude konat v pátek 31.1.
mezi 15:00-22:00.

Je to slabota, ale to tak v zimě bývá ;-)

 Děje se příští měsíc
VB XLVII.
Bude ve středu 5.2., klasicky online.

Oslava narozenin Studentské unie
9.2. se bude slavit 27 let existence Studentské unie (pozor, nikoli sudetské, to je jindy), jmenován bude i nový prezident klubu a
nová Centrála. Akce je jen pro pozvané. Ale víte jak - tunelovacímu jevu jsou náchylné i uzavřené párty.

Ale Horste, není to málo? Inu, další události se budou objevovat nejspíš po začátku semestru, kdy se klub opět probudí z
hibernace (a kdy také bude uvolněn rozpočet pro čerpání).

 Chrochtání mimo mísu
Strahovská drbna čeká v pozoru s uchem nataženým, aby zaslechla cokoli, co se šustne. Minulý měsíc se šustilo zjevně zejména
na Bloku 2 během voleb, tak uvidíme, jak proběhnou ty aktuální. Proběhnou korektně? Bude někdo podvádět? Dojde na lítý
politický boj? Vše se jistě dozvíme nejpozději 29.1., kdy by mělo dojít k vyhlášení konečných výsledků voleb.

Bohužel na vánočním večírku klubu se nevyskytl žádný (současný) zaměstnanec SÚZu. Dostali zákaz zúčastnit se? Průjem?
Přesčas do půlnoci? Kdo ví. Avšak může to naznačovat nějaké změny v přístupu SÚZu k nižším formám života.

Na B4 bude výpadek vody kvůli instalaci centrální prádelny. Podle informací, které jsem si byl líný ověřit, to nejspíš povede ke
snížení celkového počtu praček na Strahově a tedy ke zvýšení životní úrovně ubytovaných záporným směrem. Inu, uvidíme, jak to
dopadne. Tento víkend se objevily i výpadky elektřiny. Výpadky hmyzu se bohužel neplánují.

Na B4 se taktéž objevují noví aktivní. Nejnověji se objevil hovnový fantom. Z jeho trenýrek se nyní snažíme určit jeho identitu,
avšak nejspíše jsou kontaminované, neboť DNA sekvencér tvrdí, že je přítomno pouze DNA osla.

A jak se stává pomalu zvykem, SÚZ tlačí na zvýšení nájemného o cca 20 %. Aktuálně se návrhy projednávají na akademickém
senátu (studenti ČVUT se mohou podívat na zápisy z jednání). Přihlašte se, kdo má radost :)

Máte nějakou zajímavou událost, ať už klubovou či mimoklubovou, která se děje na Strahově, v kampusu nebo blízkém
okolí, o které by podle vás měli ostatní vědět a tady se neobjevila? Pak nám je určitě napište nebo rovnou dopište sem :-)
(Prosíme pokud možno ne komerční nebo naprosto mimo věci.)

Petr Polášek ("Uprdkávač")
____________________________
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